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Škoda Peaq: Sveobuhvatno testiranje u ekstremnim 

uslovima 

 
›  Test vozila prešla su više od 1,5 miliona kilometara tokom razvoja novog vodećeg 

Škoda modela  

› Škoda Peaq je testiran u pustinji Arizone i u ledenim uslovima 200 kilometara severno 

od Arktičkog kruga 

› Virtuelno testiranje bilo je sastavni deo procesa razvoja 

› Škoda Peaq će imati svetsku premijeru 23. juna 2026. godine 

 

Beograd, 18. jun 2026 - Škoda Peaq, novi vodeći model češkog proizvođača automobila, 

imaće svetsku premijeru 23. juna. Tokom razvoja električnog SUV modela, koji je baziran 

na MEB+ platformi Volkswagen Grupe, prošao je opsežna testiranja. Prototip vozila su 

prešli više od 1,5 miliona kilometara u širokom spektru klimatskih zona i uslova na tri 

kontinenta. Zahtevno testiranje u realnim uslovima dopunjeno je metodama virtuelnog 

razvoja. 

 

Johannes Neft, član Upravnog odbora Škoda Auto za tehnički razvoj je izjavio: „Škoda Peaq je 

rezultat opsežnog procesa razvoja i testiranja, tokom kojeg su naši inženjeri proverili 

funkcionalnost i izdržljivost svih ključnih komponenti i elemenata dizajna. Peaq smo opsežno 

testirali kako u laboratorijama, uključujući klimatske komore i aerotunele, tako i u realnim 

uslovima – od vrućine pustinje do ledenih okruženja 200 kilometara severno od Arktičkog 

kruga, gde temperature mogu pasti i do -40 °C. Cilj je bio da se proveri da li sve komponente 

ispravno i pouzdano funkcionišu čak i u ovim ekstremnim situacijama.“ 

 

Test prototip vozila prešla su više od 1,5 miliona kilometara i pažljivo su ih pratili i predstavnici 

odeljenja za razvoj i odeljenja za kvalitet. Pored Evrope, prototip vozila su testirana u Africi i 

Severnoj Americi. Opsežno virtuelno testiranje korišćenjem računara visokih performansi 

podržalo je simulaciju širokog spektra scenarija. 

 

Svaki detalj testiran na mrazu i vrućini 

Tokom razvoja, Škoda stručnjaci su se fokusirali na situacije sa kojima bi se kupci modela 

Peaq mogli da se susretnu, obraćajući pažnju čak i na najsitnije detalje. U uslovima daleko 

unutar Arktičkog kruga, na temperaturama ispod -30 °C, testovi su uključivali brzo 

odmrzavanje prozora i efikasno grejanje unutrašnjosti. Posebna pažnja je posvećena i 
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ponašanju vozila na snegu i ledu, sa ciljem postizanja optimalnog prianjanja, stabilnosti i 

pouzdanog rada bezbednosnih sistema. 

 

U sušnim pustinjskim okruženjima, Škoda Peaq test vozila bila su izložena intenzivnoj sunčevoj 

svetlosti tokom 12 meseci kako bi se procenio kvalitet boje i izdržljivost plastičnih 

komponenti. Testovi vožnje na ekstremnim vrućinama takođe su postavili velike zahteve na 

kočnice, šasiju i sisteme hlađenja. Na prašnjavim i šljunkovitim putevima, preko kojih je Škoda 

Peaq prešao hiljade kilometara, inženjeri su potvrdili unutrašnje zaptivanje i otpornost 

metalnih i plastičnih komponenti karoserije na leteće kamenje. Čak i na ekstremnim 

pustinjskim vrućinama, sistem klimatizacije je bio u stanju da brzo ohladi kabinu. 

 

Vodeći model sa izvanrednom udobnošću i Simply Clever karakteristikama 

Novi Škoda Peaq može da primi do sedam putnika i nudi visoku udobnost vožnje, 

uravnotežene karakteristike vožnje i nizak nivo buke u unutrašnjosti, stvarajući idealne uslove 

za uživanje u potpuno novom zvučnom sistemu kompanije Sonos. 

Sa tehničke tačke gledišta, Škoda Peaq u potpunosti koristi najnoviju MEB+ platformu 

Volkswagen Grupe, sa novim, efikasnim elektromotorima, baterijama koje omogućavaju 

domet od preko 600 km i adaptivnom DCC šasijom. 

Širok spektar Simply Clever karakteristika poboljšava praktičnost modela Škoda Peaq, 

uključujući brisače sa integrisanim mlaznicama koji su prvi put predstavljeni u jednom Škoda 

modelu. 

Škoda Peaq će biti predstavljena na svetskoj premijeri u utorak, 23. juna 2026. godine. 

Događaj se može pratiti na zvaničnim Škoda komunikacionim kanalima. Prenos uživo počinje 

u 18:25. 
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Škoda Auto 

› uspešno posluje u novoj deceniji s Next Level Škoda Strategy; 
› ima cilj da postane jedan od tri najprodavanija brenda u Evropi do kraja decenije nudeći svojim kupcima najbolje iz oba sveta kroz niz 

atraktivnih BEV, hibridnih i ICE proizvoda; 
› efikasno iskorišćava potencijal na važnim rastućim tržištima kao što su Indija, Vijetnam i regija ASEAN;  
› trenutno svojim kupcima nudi 13 serija putničkih vozila: Fabia, Scala, Octavia, Superb, Kamiq, Karoq, Kodiaq, Epiq, Elroq, Enyaq, 

Slavia, Kylaq i Kushaq; 
› u 2025. godini je isporučeno preko 1.040.000 vozila kupcima širom sveta; 
› član je Volkswagen koncerna već 30 godina. Volkswagen koncern jedan je od najuspešnijih proizvođača vozila na svetu; 
› deo je Brand Group CORE, organizaciono spajanje brendova Volkswagen grupe, kako bi se postigao zajednički rast i značajno 

povećala ukupna efikasnost pet serijskih brendova; 
› nezavisno proizvodi i razvija, ne samo vozila, već i komponente kao što su MEB sistemi baterija, motori i menjači za druge brendove u 

okviru Volkswagen Grupe;  
› posluje na tri lokacije u Češkoj; ima dodatne proizvodne kapacitete u Kini, Slovačkoj i Indiji prvenstveno kroz partnerstva Grupe, kao i 

u Vijetnamu i Ukrajini u saradnji sa lokalnim partnerom; 
› zapošljava oko 40.000 ljudi širom sveta i aktivna je na skoro 100 tržišta; 
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